

《杭州解放路昨晚突发大火》后续

奎元馆正常营业, 长江照相馆照片无恙 乐通琴行损失最重, 整个二楼被烧穿

受灾居民已就近安置到旅馆, 具体财物损失及起火原因正在调查

本报记者 蓝震 文/摄

昨天晚上9点40分左右, 杭州解放路160号二楼(解放路与中山路交叉口沿街出租商铺)发生火灾。经消防全力抢救, 到10点30分左右, 火情得到控制。

经了解, 起火建筑为二层砖木结构, 局部三层, 一层为沿街店铺, 二层为琴行, 三层为红波无线电厂仓库, 第二第三层均过火, 主要燃烧物质为琴、柜台、乐器包装物等, 实际过火面积约150平方米。现场没有人员伤亡, 具体财物损失及起火原因正在进一步调查。

乐通琴行整个二楼被烧穿 老板娘忙着清理尚未受损的乐器

昨天的杭州, 春寒料峭。上午10点, 冷风冷雨, 事发现场附近依然聚集着不少围观的市民, 有些是新闻专门赶来了解情况的。

受到火灾影响的长江照相馆、茂林土特产店、克莉丝汀蛋糕店、乐通琴行、巨星家电、吴飞电子、摄影协会等7家商铺和单位门前都已经拉起了警戒线。

乐通琴行受损最严重, 整个二楼被烧穿。人群中, 琴行的老板娘朱女士一脸倦意, 看似一夜未眠, 正和家人交代着什么。

火灾发生时, 朱女士已经回家休息了, 朋友打电话过来, 她才知道这边起火了。灭火时, 琴行里放着的很多乐器被水淹了, 至于损失还不清楚, “能抢一点算一点, 先把没有泡水的理出来……”她一边说, 一边把理出来的十来把二胡搬到车上, “有的一把要十几万呢, 湿了就麻烦了。”

乐通琴行的前身是江南琴行, 在那一带小有名气, 去年才把店转让给了朱女士经营, 主要做乐器专卖和培训。

“二楼烧穿的房间, 平时周末就是用来做乐器培训的, 靠北侧的房间用来陈列乐器, 乐器一泡水就完蛋, 这一把火损失惨重……”老板娘的亲戚说, “不幸中的万幸, 人没事。”

长江照相馆关着门 有顾客来问: 之前拍的照片还在吗

大家牵挂的还有杭州长江照相馆, 好多老杭州人的周岁照、全家福都是在这里拍的。

在这次火灾中, 照相馆一楼幸免于难, 二楼的损失情况尚不清楚。不过, 透过二楼的玻璃门, 记者看到地面上还留着水渍。

在记者采访时, 一位操着杭州话的大伯挤了过来, 他是看了新闻赶过来的, 拉着门口工作人员就问: “哎呀, 这里怎么起火了, 我前两天拍的照片还有吗?”

工作人员安慰大伯, “放心, 照片都在的。”但他仍放心不下, 说通了安保, 推门进去想再问问。

奎元馆照常营业 有铁粉特意赶来吃碗面

中午时分, 附近奎元馆的客人渐渐多了起来。很幸运, 奎元馆在这次火灾中未受波及。

一位姓钱的工作人员说, 昨天中午的客人比平时要多, 有很多是看了报道特意赶过来看看的。特别是有好几个上了年纪的老人, 是奎元馆的铁粉, 专程赶过来吃碗面, 嘴里连连说, 这下就放心了。“也有人打电话来问, 听说我们正常营业都很高兴。”他说。



起火建筑为砖木结构, 楼顶已烧穿。

受灾居民已安置到旅馆 湖滨街道将进行消防整治

火灾发生后, 湖滨街道连夜召开会议。昨天在现场, 钱报记者也遇到了湖滨街道的工作人员王璐。他说, 火灾发生后, 街道第一时间对周边群众进行了安抚, 把受灾的6户11位居民就近安置到旅馆, 同时继续做好群众工作。同时, 对受影响的7家店铺, 待火灾定性后也会协调好商家赔偿。

“我们还组织人员做好现场防护及卫生清理工作, 通宵值班, 防止次生灾害。接下来, 街道还要加快消防大整治。加快老旧房电线穿管, 强力推进沿街商家装置消防报警器和中山中路、光复路智能消防建设以及多合一的整治。”



春季家装节

>3.24-3.26

盛大开幕, 首战324!

苏宁易购 放心去喜欢



苏宁易购

suning.com

尊享VIP专属让价

品牌商品类单件

[满1000立减100元]

[以此类推, 上不封顶]

(部分商品不参与, 以实际为准)

